
  

 
 

 
 
Stadt Halle (Saale)        24. Februar 2020 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt              .  
 
 
 
 
Beschlusskontrolle 
Sitzung des Ausschusses für Planungsangelegenheiten am 11.02.2020 
Anfrage von Herrn Feigl zum Bebauungsplan Nr. 21 Wohngebiet Lettin Süd 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Im Jahr 2006 hat der Stadtrat die Aufhebung des 1992 zur Aufstellung und 1994 zur 
Offenlegung beschlossenen Bebauungsplans Nr. 21 „Wohngebiet Lettin-Süd“ beschlossen. 
Bürger*innen aus Lettin haben uns mitgeteilt, dass es erneut Bestrebungen gibt, einen 
Bebauungsplan aufzustellen Ich frage daher: 
 
1. Stimmen die Informationen, dass erneut ein Bebauungsplan aufgestellt werden  
    soll? 
 
Im Zuge der Entwicklung von Wohnbauflächen finden neue Überlegungen zu einer 
Flächenentwicklung für einen Teilbereich der im Flächennutzungsplan seit 1998 
dargestellten Wohnbaufläche statt. Über die Ergebnisse wird die Verwaltung im 
Planungsausschuss informieren. 
 
 
2. Wenn ja: 
a. Welchen räumlichen Umfang soll dieser haben? 
b. Wann ist mit einem Aufstellungsbeschluss im Stadtrat zu rechnen? 
c. Handelt es sich hierbei um städtische Flächen? 
 
Damit erübrigen sich die Antworten auf Frage 2 a-c. 
 
 
 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter  
 


